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昨年も新型コロナウイルスの影響を受けた 1年となりました。現在ではワクチン接種が進み、感染者数も落ち着きを見せています。飲み薬の
承認も始まっているとの報道もあります。このまま鎮静化し日常が戻ってくることを期待せずにはいられません。令和 4年は皆様にとってよ
り良い 1年となりますように。今回は業務 1課が担当いたしました。( 岡治 )

中 塚　優 美
趣味：京都散策、書店巡り
2021 年 10 月に入所致しました。仕事について
いくのが精一杯の日々ですが、楽しさもあり、
やりがいを感じています。早く皆様のお力にな
れるよう精進して参りますのでよろしくお願い
いたします。

あけましておめでとうございます。

●令和４年度税制改正大綱が発表されました。

♠インボイス制度への準備

◆新型コロナ関連給付金情報

★新入職員紹介

謹 賀 新 年 

新年は、１月５日（水） 

より、通常どおり営業 

させていただきます。 
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令和５年１０月１日より開始されるインボイス制度
に向けての準備はお済でしょうか。
　既にインボイス制度登録事業者の申請が始まっております。お
客様の登録は４月に一括申請させて頂く予定にしております。
制度開始以降、請求書には次の記載が必要になりますので準備を
お願い致します。
①インボイス番号（適格請求書発行事業者登録番号）
②税率ごとに区分した消費税額・税率

◆ふるさと納税  

① 所得拡大促進税制の税額控除率が最大 25％から 40％へ
② 令和４年１月１日から義務化される「電子取引の取引情報に係る
　 データ保存」について、２年間は一定の要件下で経過措置が 設け
    られます。
③ 「贈与税と相続税の一体化」については、来年 以降に先送りとな
　 りました。
④住宅ローン控除について現行３，０００万円以下の所得要件が
　 ２，０００万円以下に引下げられ、控除率が１％から０．７％に
　 なります。

ふるさと納税は平成２０年の地方税法の改正によりスタートしまし
た。近年では、テレビ CMも盛んに放送されています。
　一年を通して寄附を受け付けていますが、ついつい年末に食材な
ど、駆け込みで探してしまいます。
　今回は、食材以外の寄附サイトをご紹介したいと思います。

　　「ふるさとチョイス ガバメントクラウドファンディング」
　　　http://www.furusato-tax.jp/gcf
　　　○ 罪の無い動物の「殺処分」を無くす
　　　○ 小児がん・難病の子どもと家族を応援
　　　○ 食事に困る学生たちに食料品を届けたい

○阪神間自治体の給付
国の月次支援金の対象とならない事業者への給付が始まっています。自治体により要件が異なります。西宮市の場合令和３年４月～９月の内、前年・
前々年の同月比で売上が５０％以上減少していないこと、上記期間中の連続する３ヶ月のうち前年・前々年の同月と比べて売上が２０％以上５０％
未満減少している月がある中小・小規模事業者である場合、法人２０万円個人事業者１０万円の給付を受ける事ができます。
　　　　　　申請期限にご注意下さい！西宮市：令和４年１月３１日　宝塚市：令和４年２月１５日　伊丹市：令和４年１月１４日

　コロナが私たちのあらゆる日常を激変させてから早 2年がたとう
としています。
様々な面で変化を余儀なくされましたが、なかでもコミュニケーショ
ンのありようが問われるようになったと感じています。

　事務所でもWEBやクラウドによる面談・会議・伝達・資料共有・
研修などそのツールが広がってきています。相手に伝えるにも会って
話す、電話で話す、文書で渡す、メールを送るなど、どの手段が良い
かはケースバイケースと思います。社外はもちろん社内のコミュニ
ケーションもどの方法が一番良いのか、今までのやり方にこだわるこ
となく、検討する価値はあるでしょう。

　さて先日事務所では、若い世代が「丁稚」という言葉を知らないと
いうことが話題に上がりました。丁稚というシステムは昔のことでは
ありますが、言葉としても消えていくのだなと感じました。

　丁稚の話で感じたのは、言葉は絶えず変化しているということです。
「丁稚」は消えゆく言葉ではありますが、一方で新しく生まれた概念
には、新しい言葉ができていきます。　例えば数年前は耳にしなかっ
た「SDGｓ」など、上げればきりがありません。

　新しい言葉・考え方をうまく取り入れたい一方で、新しいものに合
わすだけでなくその意味するところを理解して自分の考え方として取
り込み、自分の言葉で表現できるようになりたいものです。

コミュニケーションの核になるのは話すにしろ書くにしろ言葉です。
ベテランにはベテランの考え方と言葉があり、若手には若手の考え方
と言葉があります。自分とは異なる世代の言葉を知ることは、その考
え方を知るということにつながります。それを知ることから、コミュ
ニケーションが取ることにつながっていくのではないかと思います。

編集
後記

○国の給付
経済産業省より、事業復活支援金として法人最大２５０万円、個人事業主最大５０万円の給付が予定されています。
２０２１年１１月～２０２２年３月のいずれかの月の売上が２０１８年１１月～２０２１年３月までの間の任意の同じ月と比較
して５０％以上または３０％から５０％減少した事業者を対象とするとされています。
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